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Nieco bardziej formalnie

Gestos¢ grafu H w grafie G:
liczba indukowanych podgraféw G izomorficznych z H
(1)
|H|

Dla n>|H| oznaczmy ind(H,n):G_rT|12|X_ d(H,G).

d(H,G) =

Indukowalnosc¢ grafu H:

ind(H) = lim ind(H, n).

Istnieje dla kazdego H i nalezy do [0,1]. Szukamy ind(A)!
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Oszacowanie dolne ind( )

2 n
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Oszacowanie gérne ind( )

Rozwazmy dowolny graf G o n wierzchotkach.
# A, — liczba indukowanych A w G; itd.
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Algebry flagowe — dodawanie obrazkéw

Graf H utozsamiamy z d(H, G), gdzie G — ,duzy graniczny graf”.
JotletFA+A=1

Zamiast losowac |H| wierzchotkéw, mozemy wylosowaé k > |H|
i spojrzec na gestos¢ H w wylosowanym k-wierzchotkowym podgrafie:

H= S d(H,G)-G

G:|G|=k
Przyktadowo:
1 3 1 1 1
A=ZI'I+ZN +§I_I +§ZI+III+§ISI
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Algebry flagowe — mnozenie obrazkéw

Definiujemy iloczyn graféw H; i Hy:

H]_'H2: Z P(Hl,HQ; H)H,
H:|H|=|H:|+|H.|

gdzie P(H, Hy; H) oznacza prawdopodobienstwo, ze dwa losowe
roztaczne podzbiory wierzchotkéw H mocy |H,| i |H,| indukuja
odpowiednio H; i H,.

Przyktadowo:
1 1 1 2 2
I'I—gl I+§I'I+§ZI+§III+§ISI+IXI
Razborov (2007) udowodnit, ze to jest algebra.
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Algebry flagowe — wyrdznianie i usrednianie

Analogicznie mozna zdefiniowac algebre na klasie kombinacji
liniowych graféw ukorzenionych, tj. z wyréznionym wierzchotkiem.

Przyktadowo:

II=V+¥,  1i=vey,  i=toe

Definiujemy (liniowy) operator usredniania [-], ktéry zwiazuje te dwie
algebry:

0= [T1=57. V=27

[VI=SA. [VI=3A. [VI=A.
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Kwadrat jest nieujemny. ..
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ind(/\) =

B~ W

Dziekuje za uwage!



